
Početnici
(Program kreditiranja poduzetnika početnika)

Pozivatelj: Hrvatska banka za obnovu i razvoj

Objavljeno: svibanj 2015.

Rok za prijavu: 30.6.2016.

Iznos sredstava: -

Visina sufinanciranja: HBOR u pravilu kreditira do 85% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a. Za kredite do 700.000,00 kuna moguće je kreditiranje do 100% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a.

PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Cilj Programa je kreditiranje novih trgovačkih društava, obrta te otvaranje novih radnih mjesta. Program kreditiranja poduzetnika početnika provodi se u suradnji s DEG-om (Deutsche Investitionsund Entwicklungsgesellschaft m.b.H) iz Kölna.

IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE

Najniži iznos kredita je 80.000,00 kuna, a najviši 1.800.000,00 kuna.

Kreditna sredstva HBOR-a mogu se koristiti nakon pravdanja utroška vlastitog udjela. HBOR može kreditirati do 85% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a. Za kredite do 700.000,00 kuna moguće je kreditiranje do 100% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a.

Kredit se odobravaju u kunama ili u kunama uz valutnu klauzulu ovisno o zahtjevu korisnika i mogućnostima HBOR-a.

Poček 3 godine, 5 godina za podizanje i/ili restrukturiranje dugogodišnjih nasada.

Rok otplate do 14 godina uključujući i poček.

Kredit se otplaćuje u mjesečnim ili tromjesečnim ratama. Prijevremena otplata moguća je uz prethodnu pisanu obavijest HBOR-u, te uključuje plaćanje naknade za prijevremeni povrat kredita

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Poduzetnici koji koriste kredit po ovom Programu kreditiranja su korisnici odnosno krajnji korisnici kredita ovisno o načinu kreditiranja, a mogu biti:

- poduzetnici koji po prvi put osnivaju obrt ili trgovačko društvo
- nakon realizacije ulaganja, u osnovanom trgovačkom društvu ili obrtu će biti stalno zaposleni na odgovornom radnom mjestu
- su mlađi od 55 godina
- nisu vlasnici drugog trgovačkog društva ili obrta
- nisu suvlasnici u drugom trgovačkom društvu ili obrtu s udjelom većim od 30%.

Korisnici odnosno krajnji korisnici kredita mogu biti i zadruge te mali i srednji poduzetnici koji posluju kraće od dvije godine.

Poslovne banke koje su s HBOR-om ugovorile suradnju na provođenju ovog Programa kreditiranja mogu biti korisnici kredita. Poslovne banke dužne su sredstva kredita plasirati krajnjim korisnicima u skladu s Programom.

Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: info@gwconsulting.hr